

ZAHTJEV ZA VREDNOVANJE TRAJNE EDUKACIJE VANJSKOG ORGANIZATORA

PUNI NAZIV VANJSKOG ORGANIZATORA:

Vrsta organizovanog oblika trajnog usavršavanja:

Mjesto i period održavanja trajnog usavršavanja:

Kriterijum	Da	Ne
Da li je jasno definisana tema edukacije?		
Da li su jasno definisani ciljevi kontinuirane edukacije?		
Da li su jasno definisane vještine i/ili znanja koja će steći učesnici?		
Da li je definisana vrsta programa (npr. simpozijum/stručni sastanak/kongres/kurs, itd.)?		
Da li predloženi predavači imaju odgovarajuće iskustvo/stručnost za obavljanje edukacije?		
Da li u izvođenju nastave učestvuju strani predavači?		
Da li u izvođenju nastave učestvuju nastavnici fakulteta?		
Da li je definisana ciljna grupa?		
Da li je definisano trajanje programa? (broj sati, dana, nedeljnih sesija, itd.)		
Da li će se kroz program sticati ili usavršavati stručno znanje?		
Da li će se kroz program sticati ili usavršavati stručne vještine?		
Da li je program savremen i aktuelan?		
Da li je u program uključeno participativno učenje (diskusije, vježbe/testovi, a ne samo slušanje/čitanje)?		
Da li će učesnici evaluirati program?		
Da li je predviđena provjera znanja stečenog tokom kontinuirane edukacije?		
Da li je predviđen štampani ili elektronski edukativni materijal za polaznike (CD sa prezentacijama predavača, knjiga, reprint rada iz časopisa i slično)?		

Vanjski organizator trajnog usavršavanja za provođenje postupka vrednovanja treba podnijeti, slijedeću dokumentaciju:

- Zahtjev za pojedinačno vrednovanje trajnog usavršavanja
- Program stručnog skupa / fotokopiju sadržaja printanih materijala
- Fotokopiju potvrde (certifikata) organizatora o učešću na stručnom skupu
 - za aktivno učešće na stručnom skupu potrebno je osim navedenog dostaviti
- Fotokopija printanog sažetka rada

Program **ZADOVOLJAVA/NE ZADOVOLJOVA** kriterijum predviđen Pravilnikom o sadržaju, rokovima i postupku stručnog usavršavanja i provjere stručnosti diplomiranih zdravstvenih radnika Komore diplomiranih zdravstvenih inženjera svih profila Federacije Bosne i Hercegovine

DA	NE
-----------	-----------

ZAKRUŽITI

Pravilnikom o sadržaju, rokovima i postupku stručnog usavršavanja i provjere stručnosti diplomiranih zdravstvenih radnika Komore diplomiranih zdravstvenih inženjera svih profila Federacije Bosne i Hercegovine za trajnu edukaciju vanjskog organizatora propisan je slijedeći broj bodova:

AKTIVNI UČESNICI	PASIVNI UČESNICI

Predsjednik Komore diplomiranih zdravstvenih inženjera svih profila Federacije Bosne i Hercegovine

IME I PREZIME/POTPIS